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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2018 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

1 /  
04-01-2018 

1 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 2 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για Προνοιακά Επιδόματα, καταβολή 
σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

2 / 
10-01-2018 

3 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Έξοδα συμβολαιογράφων και 
δικαστικών επιμελητών» και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα 
υπαλλήλου του Δήμου για έκδοση πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό 
Γραφείο Βέροιας. 

 4 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για την υλοποίηση προγραμματικών 
συμβάσεων κ.λ.π. 

 5 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για έξοδα δημοσιεύσεων και 
συνδρομών. 

 6 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων Τμήματος Εξόδων. 

 7 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για μετακινήσεις υπαλλήλων (Α΄ 
διμήνου 2018). 

 
8 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για τη συντήρηση και επισκευή, 

ανταλλακτικά, των τελών κυκλοφορίας, των ασφαλίστρων των οχημάτων και 
μηχανημάτων του Δήμου, έτους 2018. 

 9 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη λειτουργία του Κέντρου 
Συμβουλευτικής υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας. 

 
10 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης και έκδοση εντάλματος προπληρωμής 

στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Δαπάνες διοδίων για την μεταφορά 
απορριμμάτων σε Χ.Υ.Τ.Α. όμορου Δήμου». 

 11 Έγκριση δαπάνης για τη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας. 
 12 Διάθεση πιστώσεων για προμήθεια καυσίμων για τις ανάγκες θέρμανσης και 

κίνησης οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου. 
 13 Διάθεση πιστώσεων για παροχή γάλακτος εργατοτεχνικού προσωπικού του 

Δήμου. 
 14 Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 

κ.λ.π.». 
 15 Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές ιατρού εργασίας και τεχνικού ασφαλείας». 
 16 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια σίτισης μαθητών μουσικού σχολείου». 
 17 Διάθεση πίστωσης για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις». 
 18 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια και τοποθέτηση κουφωμάτων στα 5ο και 8ο 

δημοτικά σχολεία». 
 19 Διάθεση πίστωσης για «Ταχυδρομικά τέλη». 
 20 Διάθεση πιστώσεων για «Διάθεση σύμμεικτων αστικών στερεών αποβλήτων του 

Δήμου Βέροιας στον Περιφερειακό Χ.Υ.Τ.Α. Δυτικής Μακεδονίας». 
 21 Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη 

συζήτηση αγωγής του Ελληνικού Δημοσίου και έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης (απόφ.242/ΤΜ/2017). 

 22 Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη 
συζήτηση αγωγής του Ελληνικού Δημοσίου και έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης (απόφ.243/ΤΜ/2017). 

 23 Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη 
συζήτηση αίτησης–κλήσης της Μ.Παυλίδη και έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης. 
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 24 Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη 
συζήτηση αγωγής του Χ.Ζιάκα και έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης. 

 25 Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Τριμελές Εφετείο Θεσσαλονίκης κατά 
τη συζήτηση αίτησης (καθορισμός οριστικής τιμής μονάδας αποζημίωσης) του 
Δήμου Βέροιας και έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης. 

 26 Μη ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας σε 
υπόθεση κτηματολογίου, για την οποία  δεν διεκδικεί δικαιώματα ο Δήμος 
Βέροιας (απόφ. 264/ΤΜ/2017). 

 27 Μη ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας σε 
υπόθεση κτηματολογίου, για την οποία  δεν διεκδικεί δικαιώματα ο Δήμος 
Βέροιας (απόφ. 238/ΤΜ/2017). 

 28 Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 111/ΕΜ/2017 απόφασης του 
Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

3 / 
23-01-2018 

29 Έγκριση δαπανών για «Προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού υλικού Δ.Ε. 
Βέροιας» κ.λ.π. 

 30 Διάθεση πιστώσεων έτους 2018 για εγκεκριμένες δαπάνες έργων κ.λ.π. που δεν 
έχουν ολοκληρωθεί εντός του 2017. 

 31 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης προσωρινού αναδόχου της μελέτης 
«Μελέτη Βελτίωσης Αστικής Κινητικότητας σε περιοχές σχολικών 
συγκροτημάτων». 

 32 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 1ης αναμόρφωσης προϋπ/σμού και 
Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2018. 

 33 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης οριστικού αναδόχου του έργου 
«Ενδοδημοτική Οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας». 

 34 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης οριστικού αναδόχου του έργου 
«Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 

 35 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης προσωρινού αναδόχου για 
Προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού υλικού (2017). 

 36 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Ανακατασκευή των δαπέδων γηπέδων καλαθοσφαίρισης, χειροσφαίρισης, 
αντισφαίρισης ΕΑΚ». 

 37 Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση του αριθμ 61 αγροτεμαχίου 
συνοικισμού Ταγαροχωρίου. 

 38 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Έξοδα κίνησης προέδρων Τ.Σ. 
(άρθρο 4 Ν.2539/97)». 

 39 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Συμμετοχή του Δήμου στο 
Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών Πόλεων (ΕΔΔΥΠ)». 

 40 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές νομικών και 
συμβολαιογράφων». 

 41 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού». 
 42 Διάθεση πιστώσεων για «Συντήρηση σχολικών και δημοτικών κτιρίων της Δ.Ε. 

Βέροιας (2017)» & «Συντήρηση σχολικών και δημοτικών κτιρίων των Δ.Ε. 
Απ.Παύλου, Δοβρά, Βεργίνας και Μακεδονίδος (2017)». 

 43 Διάθεση πιστώσεων για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων 
καταστάσεων». 

 44 Διάθεση πιστώσεων για τη συντήρηση και επισκευή, τα ανταλλακτικά, τα τέλη 
κυκλοφορίας και τα ασφάλιστρα των οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου, 
έτους 2018. 

 45 Διάθεση πίστωσης για «Ανακατασκευή των δαπέδων γηπέδων 
καλαθοσφαίρισης, χειροσφαίρισης, αντισφαίρισης ΕΑΚ». 

 46 Διάθεση πίστωσης για «Έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών». 
 47 Απαλλαγή υπολόγου υπαλλήλου διαχειριστή της πάγιας προκαταβολής έτους 

2017. 
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 48 Έγκριση χορήγησης πάγιας προκαταβολής για το έτος 2018 και ορισμός 
υπαλλήλου του Δήμου ως διαχειριστή της. 

 49 Αποδοχή αιτήματος Δ.Βόλκα για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή 
αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του. 

 50 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο 
Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής του Χρ.Σιαραπτσή. 

 51 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο 
Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής της Αν.Ανδρεάδου. 

 52 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο 
Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής του Ι.Γερουλίδη. 

 53 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο 
Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής της εταιρίας «ΜΑΡΚΒΕ Α.Ε.». 

 54 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο 
Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής της Δ.Ε.Η.  Α.Ε. 

 55 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Τριμ. Δ/κό 
Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής του Ν. Λαβδάνη». 

 56 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Τριμ. Δ/κό 
Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής της Ανδρ.Φασίδου. 

 57 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο 
Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (με αίτημα δ/κής επίλυσης διαφοράς) της 
εταιρείας «Αντωνούδη Ολυμπία και Σια Ο.Ε.». 

 58 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο 
Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (με αίτημα δ/κής επίλυσης διαφοράς) της 
Ευαγ.Καρακώστα. 

 59 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο 
Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (με αίτημα δ/κής επίλυσης της διαφοράς) 
της Ελ.Πατρίκη. 

 60 Μη Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας σε 
υπόθεση κτηματολογίου, για την οποία δεν διεκδικεί δικαιώματα ο Δήμος 
(απόφ. 219/ΤΜ/2017). 

 61 Μη Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας σε 
υπόθεση κτηματολογίου, για την οποία  δεν διεκδικεί δικαιώματα ο Δήμος 
Βέροιας (απόφ. 231/ΤΜ/2017). 

 62 Μη Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας σε 
υπόθεση κτηματολογίου, για την οποία  δεν διεκδικεί δικαιώματα ο Δήμος 
Βέροιας (απόφ. 225/ΤΜ/2017). 

 63 Ανάκληση της αριθμ.24/2018 απόφασης Ο.Ε. και μη παράσταση δικηγόρου στο 
Ειρηνοδικείο Βέροιας στη συζήτηση αγωγής του Χ.Ζιάκα. 

 64 Ορισμός δικηγόρων για άσκηση ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου, αγωγών 
διόρθωσης κτηματολογικών στοιχείων ακινήτων περιοχής Κομνηνίου και 
Τριποτάμου, εκ μέρους του Δήμου, ώστε να φαίνονται ως ιδιοκτησία του Δήμου 
Βέροιας και έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

4 / 
05-02-2018 

65 Έγκριση δαπάνης για «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων». 

 66 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Ταχυδρομικά τέλη» και «Λοιπές 
δαπάνες γενικής φύσεως» και απόδοση λογαριασμού εντάλματος παγίας 
προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο. 

 67 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για κατάρτιση Ετησίου Προγράμματος 
Δράσης (Ε.Π.Δ.) του Δήμου Βέροιας, έτους 2018. 

 68 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης οριστικού αναδόχου για 
«Προμήθεια και τοποθέτηση κουφωμάτων στα 5ο και 8ο δημοτικά σχολεία». 

 69 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης οριστικών αναδόχων για 
«Υπηρεσίες κοινής επιστολικής αλληλογραφίας με φακέλους προπληρωμένου 
τέλους και ταχυμεταφοράς (courier) εγγράφων και δεμάτων». 
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 70 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού (επανάληψη διαδικασίας) ανάδειξης 
προσωρινού αναδόχου του έργου «Διάνοιξη οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου (περιοχή 
επέκτασης Μακροχωρίου)». 

 71 Συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης διαδικασίας 
σύναψης δημοσίων συμβάσεων υπηρεσιών πρασίνου της Δ/νσης 
Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας για το έτος 2018. 

 72 Συγκρότηση Επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Ανακατασκευή τμήματος πεζοδρόμου Εμπορικού Κέντρου». 

 73 Κατάρτιση όρων διαγωνισμού της μελέτης «Μελέτη βιοκλιματικού-
πολιτιστικού δικτύου διαδρομών στην Παλιά Πόλη της Βέροιας». 

 74 Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης της 
προμήθειας «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου καλαθοσφαίρισης Βίλα 
Βικέλα». 

 75 Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης της 
προμήθειας «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου μίνι ποδοσφαίρου (5Χ5) 
Μακροχωρίου». 

 76 Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης–δέσμευσης έτους 2018. 
 77 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Αποζημίωση υπερωριακής 

εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες 
αμοιβές» Α΄ Εξαμήνου 2018. 

 78 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την υπηρεσία «Αντιμετώπιση 
εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (Καθαίρεση τεσσάρων 
αποσαθρωμένων τσιμεντοϊστών στο Μακροχώρι). 

 79 Έγκριση δαπανών για προμήθειες, εργασίες και έργα του τμήματος Η/Μ έργων. 
 80 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια αναλώσιμων υλικών μηχανών γραφείου 

Δήμου Βέροιας». 
 81 Έγκριση δαπάνης για «Ανανέωση και αναβάθμιση αδειών χρήσης υφιστάμενων  

εφαρμογών λογισμικού». 
 82 Έγκριση δαπάνης για «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό 

Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας». 
 83 Έγκριση δαπάνης για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις» του Τμήματος 

Περιβάλλοντος. 
 84 Έγκριση δαπάνης για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις» του Τμήματος 

Καθαριότητας & Ανακυκλώσιμων Υλικών. 
 85 Έγκριση δαπάνης για «Υπηρεσίες ταφής, εκταφής κ.λ.π. στα Δημοτικά 

Κοιμητήρια Βέροιας». 
 86 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια εφαρμογών λογισμικού». 
 87 Διάθεση πιστώσεων έτους 2018 για εγκεκριμένες δαπάνες έργων κ.λ.π. που δεν 

έχουν ολοκληρωθεί εντός του 2017. 
 88 Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού υλικού Δ.Ε. 

Βέροιας» κ.λ.π. 
 89 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού». 
 90 Διάθεση πίστωσης για «Λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας». 
 91 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για έκδοση 

πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας. 
 92 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο Μον. Εφετείο 

Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης του Λ.Αμπρικίδη κατά του Δήμου 
Βέροιας. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

5 / 
09-02-2018 

93 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 94 Αποδοχή ένστασης κατά της αριθμ. 35/2018 απόφασης Ο.Ε. για "Έγκριση 
πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης προσωρινών αναδόχων για την «Προμήθεια 
ηλεκτρομηχανολογικού υλικού»". 
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ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

6 /  
21-02-2018 

95 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Βέροιας». 

 
96 Έγκριση δαπανών για Προμήθειες υλικών (χρώματα-σιδηρικά-ξυλουργικά-

οικοδομικά) για τη συντήρηση σχολικών και δημοτικών κτιρίων των Δ.Ε. 
Βέροιας, Απ.Παύλου, Μακεδονίδος, Δοβρά & Βεργίνας. 

 97 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για μετακινήσεις υπαλλήλων (Β΄ 
διμήνου 2018). 

 98 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 2ης αναμόρφωσης προϋπ/σμού και 
Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2018. 

 99 Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης–δέσμευσης έτους 2018. 

 100 Τροποποίηση της αριθμ.79/2018 απόφασης Ο.Ε. για «Έγκριση δαπανών για 
προμήθειες, εργασίες και έργα του τμήματος Η/Μ έργων». 

 
101 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών 

και επικίνδυνων καταστάσεων» (Αποκατάσταση βλάβης αγωγού άρδευσης, 
λόγω κατάπτωσης πρανούς από βροχοπτώσεις, στην ΤΚ Δασκίου). 

 102 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Διάθεση υπολείμματος 
ανακυκλώσιμων υλικών σε Χ.Υ.Τ.Α.». 

 103 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Εργοδοτικές εισφορές 
ωφελούμενων προγράμματος κοινωφελούς χαρακτήρα ΕΣΠΑ». 

 

104 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Επιχορηγούμενες πληρωμές 
τελεσίδικων δικαστικών αποφάσεων και διαταγών πληρωμής-Αμοιβές & 'Έξοδα  
προσωπικού» & «Επιχορηγούμενες πληρωμές τελεσίδικων δικαστικών 
αποφάσεων και διαταγών πληρωμής-Έργα». 

 105 Έγκριση δαπανών για «Προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού υλικού Δ.Ε. 
Βεργίνας» και «Προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού υλικού Δ.Ε. Δοβρά». 

 
106 Έγκριση δαπανών για «Προμήθεια και εγκατάσταση υλικών κεντρικών 

θερμάνσεων Δ.Ε. Βέροιας» & «Προμήθεια και εγκατάσταση υλικών κεντρικών 
θερμάνσεων Δ.Ε. Βεργίνας, Απ.Παύλου, Δοβρά και Μακεδονίδος». 

 107 Έγκριση διενέργειας και έγκριση δαπάνης για «Κοπή Αγριόχορτων Δ.Ε. 
Βέροιας». 

 108 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού». 

 109 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση ενημέρωση και φιλοξενία ιστοσελίδων 
Δήμου». 

 110 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών και λοιπών 
μηχανημάτων». 

 111 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια αλατιού για αποχιονισμό οδών Δήμου 
Βέροιας χειμερινής περιόδου 2018». 

 112 Διάθεση πιστώσεων έτους 2018 για εγκεκριμένες δαπάνες έργων κ.λ.π. που δεν 
έχουν ολοκληρωθεί εντός του 2017. 

 113 Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων Π.Ο.Ε.». 
 114 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εφαρμογών λογισμικού». 

 115 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια αναλωσίμων υλικών μηχανών γραφείου 
Δήμου Βέροιας». 

 116 Διάθεση πίστωσης για «Ανανέωση και αναβάθμιση αδειών χρήσης υφιστάμενων 
εφαρμογών λογισμικού». 

 117 Διάθεση πίστωσης για «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό 
Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας». 

 118 Διάθεση πίστωσης για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις» του Τμήματος 
Περιβάλλοντος. 

 119 Διάθεση πίστωσης για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις» του Τμήματος 
Καθαριότητας & Ανακυκλώσιμων Υλικών. 

 120 Διάθεση πίστωσης για «Υπηρεσίες ταφής, εκταφής κ.λ.π. στα Δημοτικά 
Κοιμητήρια Βέροιας». 

 121 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Π.Αγγελή. 
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 122 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Κ.-Μ. Κύρτση. 

 123 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Σ.Μαρκαντάρα. 

 124 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από τον υπάλληλο του Δήμου Σ.Τσαπραντζή. 

 
125 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί στο Τριμελές 

Πλημμελειοδικείο Βέροιας για νομική υποστήριξη πρώην δημάρχου του Δήμου 
Βέροιας. 

 
126 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για παραίτηση δικογράφου και άσκηση 

εκ νέου αγωγής διόρθωσης γεωμετρικών ορίων ακινήτου ιδιοκτησίας Δήμου 
Βέροιας στο Ο.Τ. 316 (χώρος αθλητικών εγκαταστάσεων). 

 127 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 455/2017 απόφασης Ειρηνοδικείου 
Βέροιας. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

7 / 
27-02-2018 

128 Γνωμοδότηση για την ίδρυση καταστήματος λιανικού εμπορίου (Υπεραγορά 
Τροφίμων & Ποτών) από την εταιρεία «ΕΞΥΠΝΕΣ ΑΓΟΡΕΣ Ε.Π.Ε.» στη 
Δημοτική Κοινότητα Μακροχωρίου. 

 129 Έγκριση δαπάνης για «Κοπή Αγριόχορτων Δ.Ε. Απ.Παύλου». 
 130 Έγκριση δαπάνης για «Κοπή Αγριόχορτων Δ.Ε. Δοβρά». 
 131 Έγκριση δαπάνης για «Κοπή Αγριόχορτων Δ.Ε. Μακεδονίδος & Βεργίνας». 
 132 Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης–δέσμευσης έτους 2018. 

 
133 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξης αναδόχου του έργου 

«Ανακατασκευή δαπέδων γηπέδων καλαθοσφαίρισης, χειροσφαίρισης, 
αντισφαίρισης ΕΑΚ». 

 134 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου του 
έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου». 

 135 Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού της μελέτης «Μελέτη βιοκλιματικού-
πολιτιστικού δικτύου διαδρομών στην Παλιά Πόλη της Βέροιας». 

 
136 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Ταχυδρομικά τέλη» και «Λοιπές 

δαπάνες γενικής φύσεως» και απόδοση λογαριασμού εντάλματος παγίας 
προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο. 

 137 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια εξυπηρετών (Servers) και υλικών επισκευής 
αυτών». 

 138 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια επίπλων και σκευών». 
 139 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 

 140 Έγκριση δαπανών για «Προμήθεια υλικών πυρόσβεσης» & «Προμήθεια και 
εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων». 

 141 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Βέροιας». 
 142 Διάθεση πίστωσης για «Κοπή Αγριόχορτων Δ.Ε. Βέροιας». 
 143 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού». 

 144 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση ενημέρωση και φιλοξενία ιστοσελίδων 
Δήμου». 

 145 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών και λοιπών 
μηχανημάτων». 

 146 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια αλατιού για αποχιονισμό οδών Δήμου 
Βέροιας χειμερινής περιόδου 2018». 

 147 Διάθεση πιστώσεων για προμήθειες, εργασίες και έργα του τμήματος Η/Μ 
έργων. 

 
148 Διάθεση πιστώσεων για Προμήθειες υλικών (χρώματα-σιδηρικά-ξυλουργικά-

οικοδομικά) για τη συντήρηση σχολικών και δημοτικών κτιρίων των Δ.Ε. 
Βέροιας, Απ.Παύλου, Μακεδονίδος, Δοβρά & Βεργίνας. 

 149 Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού υλικού Δ.Ε. 
Βεργίνας» και «Προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού υλικού Δ.Ε. Δοβρά». 
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150 Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια και εγκατάσταση υλικών κεντρικών 

θερμάνσεων Δ.Ε. Βέροιας» & «Προμήθεια και εγκατάσταση υλικών κεντρικών 
θερμάνσεων Δ.Ε. Βεργίνας, Απ.Παύλου, Δοβρά και Μακεδονίδος». 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

8 / 
06-03-2018 

151 Ανάκληση της αριθμ.134/2018 απόφασης Ο.Ε. και Έγκριση των πρακτικών 
(ορθή επανάληψη) ηλεκτρονικού διαγωνισμού και ανάδειξης προσωρινού 
μειοδότη του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου». 

 152 Έγκριση δαπάνης, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και 
ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του 
Προσώπων για τα έτη 2019-2021». 

 153 Έγκριση διενέργειας, μελέτης και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την 
υπηρεσία «Κοπή  Αγριόχορτων Δ.Ε. Βέροιας». 

 154 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για Προνοιακά Επιδόματα, καταβολή 
σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής. 

 155 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού (επανάληψη διαδικασίας) και ανάδειξης 
αναδόχου του έργου «Διάνοιξη οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου (περιοχή επέκτασης 
Μακροχωρίου)». 

 156 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 61 
αγροτεμαχίου του συνοικισμού Ταγαροχωρίου. 

 157 Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση 17 αγροτεμαχίων της Τ.Κ. 
Συκιάς. 

 158 Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση 3 αγροτεμαχίων της Τ.Κ. 
Παλατιτσίων. 

 159 Κατάρτιση όρων διακήρυξης μίσθωσης ακινήτου για την κάλυψη των αναγκών 
στέγασης του 2ου Νηπιαγωγείου Βέροιας. 

 160 Κατάρτιση όρων διακήρυξης μίσθωσης ακινήτου για την κάλυψη των αναγκών 
στέγασης του 12ου Νηπιαγωγείου Βέροιας. 

 161 Έγκριση διενέργειας και δαπάνης, μελέτης και καθορισμός τρόπου 
δημοπράτησης για «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ)». 

 162 Έγκριση διενέργειας και δαπάνης για «Εργασίες για την υγρομόνωση δώματος 
α  ́στάθμης Δημοτικής αγοράς». 

 163 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια υλικών συντήρησης και αναβάθμισης 
Δικτύων». 

 164 Απόρριψη αιτήματος Ζ.Νικολαΐδου για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή 
αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό της. 

 165 Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 40//ΤΜ/2018 απόφασης Μον. 
Πρωτοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρου του δήμου. 

 166 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 21/2018 απόφασης Δ/κού Εφετείου 
Θεσσαλονίκης. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

9 / 
21-03-2018 

167 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης και έκδοση εντάλματος προπληρωμής 
στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και 
μετατοπίσεις στύλων». 

 168 Έγκριση δαπάνης για «Αντιμετώπιση ροών και διευθέτηση πρανούς Χαράδρας». 
 169 Έγκριση πρακτικών (1ο) διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της μελέτης 

«Μελέτη βιοκλιματικού-πολιτιστικού δικτύου διαδρομών στην Παλιά Πόλη της 
Βέροιας». 

 170 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο 
του Δήμου Χριστίνα Παραθυρά. 
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 171 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για 
«Δαπάνες διοδίων μεταφοράς απορριμμάτων σε Χ.Υ.Τ.Α. όμορου Δήμου» (B΄ 
Τριμήνου 2018). 

 172 Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό δικηγόρου για να παραστεί 
στο Δ/κό Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης στη συζήτηση προσφυγής του Δήμου 
Βέροιας κατά του Ελληνικού Δημοσίου και της αριθμ. 74/2010 απόφασης της 
επιτροπής του άρθρου 152 του Ν.3463/06 της Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας–
Θράκης και έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης. 

 173 Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου να παρασταθούν στο Τριμ. 
Πλημμελειοδικείο Βέροιας για νομική στήριξη υπαλλήλων και Αντιδημάρχου 
του Δήμου, σύμφωνα με την αριθμ. Α15/1210 κλήση. 

 174 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης προσωρινού μειοδότη του έργου 
«Ανακατασκευή τμήματος πεζοδρόμου Εμπορικού Κέντρου». 

 175 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 3ης Αναμόρφωσης Προϋπ/σμού και 
Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, έτους 2018. 

 176 Απόρριψη ένστασης κατά της αριθμ.151/2018 απόφασης Ο.Ε. για "Ανάκληση 
της αριθμ.134/2018 απόφασης Ο.Ε. και Έγκριση των πρακτικών (ορθή 
επανάληψη) ηλεκτρονικού διαγωνισμού και ανάδειξης προσωρινού μειοδότη 
του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου»". 

 177 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου της μελέτης «Μελέτη 
Βελτίωσης Αστικής Κινητικότητας σε περιοχές σχολικών συγκροτημάτων». 

 178 Αποδοχή δωρεάς ενός (1) διαμερίσματος των Ευφημίας Βλαχογιάννη, Ιωάννη 
Δασκαλόπουλου και Χαρίκλειας Δασκαλοπούλου προς το Δήμο Βέροιας. 

 179 Καθορισμός συμβιβαστικά αποζημίωσης των επικειμένων ιδιοκτησίας 
Α.Ιωσηφίδη & κληρονόμων Κ.Τζιμογιάννη και έγκριση δαπάνης. 

 180 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια υλικών μηχανογράφησης και πολλαπλών 
εκτυπώσεων». 

 181 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια Ενεργού εξοπλισμού γραφείου και 
περιφερειακών αυτών». 

 182 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα 
εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων και συμβιβαστικών πράξεων». 

 183 Έγκριση δαπάνης για «Μεταφορές Περιπτέρων». 
 184 Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων». 
 185 Διάθεση πίστωσης για «Κοπή Αγριόχορτων Δ.Ε. Απ.Παύλου». 
 186 Διάθεση πίστωσης για «Κοπή Αγριόχορτων Δ.Ε. Δοβρά». 
 187 Διάθεση πίστωσης για «Κοπή Αγριόχορτων Δ.Ε. Μακεδονίδος & Βεργίνας». 
 188 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εξυπηρετών (Servers) και υλικών επισκευής 

αυτών». 
 189 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια επίπλων και σκευών». 
 190 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 
 191 Διάθεση πίστωσης για «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ)». 
 192 Διάθεση πίστωσης για «Εργασίες για την υγρομόνωση δώματος α΄ στάθμης 

Δημοτικής αγοράς». 
 193 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών συντήρησης και αναβάθμισης 

Δικτύων». 
 194 Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια υλικών πυρόσβεσης» & «Προμήθεια και 

εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων». 
 195 Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων Π.Ο.Ε.». 
 196 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 14/2018 απόφασης Ειρηνοδικείου 

Βέροιας. 
 197 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 16/2018 απόφασης Ειρηνοδικείου 

Βέροιας. 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

10 / 
03-04-2018 

198 Έγκριση δαπάνης για «Μίσθωση καλαθοφόρου οχήματος για κάλυψη έκτακτων 
αναγκών συντήρησης ΦΟΠ». 
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 199 Έγκριση δαπάνης για «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων». 

 200 Έγκριση δαπανών για «Προμήθεια τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού» και 
«Συντήρηση τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού». 

 
201 Έγκριση δαπανών για Προμήθειες μηχανολογικού-υδραυλικού εξοπλισμού 

αρδεύσεων & Συντήρηση αρδεύσεων Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δ.Ε. Βεργίνας & 
Μακεδονίδος. 

 202 Απαλλαγή Προέδρων Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Βέροιας για τη διαχείριση 
παγίας προκαταβολής 2017. 

 203 Έγκριση σύστασης και χορήγησης Πάγιας Προκαταβολής σε Εκπροσώπους και 
Προέδρους Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου για το έτος 2018. 

 
204 Κατάρτιση όρων δημοπρασίας για την εκποίηση–διάθεση δασικών προϊόντων 

από τα δημοτικά δάση Καστανιάς, Πολυδένδρου & Τριποτάμου για το έτος 
2018. 

 205 Κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την παροχή της Υπηρεσίας «Σχέδιο Βιώσιμης 
Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ)». 

 206 Διάθεση πιστώσεων έτους 2018 για εγκεκριμένες δαπάνες έργων κ.λ.π. που δεν 
έχουν ολοκληρωθεί εντός του 2017. 

 
207 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Ταχυδρομικά τέλη» και «Λοιπές 

δαπάνες γενικής φύσεως» και απόδοση λογαριασμού εντάλματος παγίας 
προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο. 

 208 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές νομικών και 
συμβολαιογράφων». 

 209 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα 
εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων». 

 210 Έγκριση διενέργειας και δαπάνης για «Διενέργεια Αρχαιολογικών Ερευνών και 
Εργασιών για το έργο: Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου». 

 211 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού». 

 
212 Έγκριση δαπάνης για «Εκπόνηση μελέτης στερέωσης και διαμόρφωσης του 

περιβάλλοντος χώρου του αρχαίου τείχους στην περιοχή της υπό κατασκευή 
Γέφυρας Κούσιου». 

 213 Έγκριση δαπάνης για «Παροχή υπηρεσίας Τεχνικού Συμβούλου για το έργο 
«Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου». 

 214 Έγκριση δαπάνης για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις». 
 215 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 

 
216 Έγκριση δαπάνης για «Αμοιβή για τη διεξαγωγή του προγράμματος 

"Εργαστήρια για το Place marketing και τη Συμμετοχική Διαμόρφωση 
Πράσινων Σχολικών Αυλών στο Δήμο Βέροιας"». 

 217 Έγκριση δαπανών για Προμήθειες Ηλεκτρομηχανολογικού Υλικού του 
Τμήματος Η/Μ Έργων. 

 218 Έγκριση δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών του Τμήματος Τεχνικό-
Συντήρησης Έργων. 

 219 Διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση ροών και διευθέτηση πρανούς 
Χαράδρας». 

 220 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών μηχανογράφησης και πολλαπλών 
εκτυπώσεων». 

 221 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια Ενεργού εξοπλισμού γραφείου και 
περιφερειακών αυτών». 

 222 Διάθεση πίστωσης για «Μεταφορές Περιπτέρων». 

 223 Διάθεση πίστωσης για «Αποζημιώσεις λόγω ρυμοτομίας» (αποζημίωση 
επικειμένων ιδιοκτησίας Α.Ιωσηφίδη & κληρονόμων Κ.Τζιμογιάννη). 

 224 Αποδοχή αιτήματος Δ.Παυλίδη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή 
αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό της. 

 225 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για έκδοση 
πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας. 

 226 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 
του Δήμου Σ.Καραγαβριηλίδη. 
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ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

11 / 
11-04-2018 

227 Διάθεση πιστώσεων έτους 2018 για εγκεκριμένες δαπάνες έργων κ.λ.π. που δεν 
έχουν ολοκληρωθεί εντός του 2017. 

 228 Έγκριση δαπάνης για «Υποστήριξη της ομάδας εργασίας για την αξιολόγηση 
και αναδιοργάνωση των δομών του Δήμου Βέροιας». 

 229 Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβή για τη διεξαγωγή του προγράμματος 
"Εργαστήρια για το Place marketing και τη Συμμετοχική διαμόρφωση πράσινων 
σχολικών αυλών στο Δήμο Βέροιας». 

 230 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 4ης αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 
και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, έτους 2018. 

 231 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξης προσωρινού μειοδότη για 
«Κοπή αγριόχορτων Δ.Ε. Βέροιας». 

 232 Διάθεση πίστωσης για «Μίσθωση καλαθοφόρου οχήματος για κάλυψη έκτακτων 
αναγκών συντήρησης ΦΟΠ». 

 233 Διάθεση πίστωσης για «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων». 
 234 Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού» και 

«Συντήρηση τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού». 
 235 Διάθεση πιστώσεων για Προμήθειες μηχανολογικού-υδραυλικού εξοπλισμού 

αρδεύσεων & Συντήρηση αρδεύσεων Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δ.Ε. Βεργίνας & 
Μακεδονίδος 

 236 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. 
Βέροιας». 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

12 / 
25-04-2018 

237 Γνωμοδότηση για την ίδρυση καταστήματος λιανικού εμπορίου (Υπεραγορά 
Τροφίμων & Ποτών) από την εταιρεία «ΛΙΝΤΛ ΕΛΛΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για το 
κατάστημά της στο αριθμ. 1494 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Βεροίας στη 
Ν.Π. Οδό Βεροίας. 

 

238 Ορθή επανάληψη της αριθμ.94/2018 απόφασης Ο.Ε. «Αποδοχή ένστασης κατά 
της αριθμ. 35/2018 απόφασης Ο.Ε. για "Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού 
ανάδειξης προσωρινών αναδόχων για την «Προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού 
υλικού»"». 

 239 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για μετακινήσεις υπαλλήλων (Γ΄ 
διμήνου 2018). 

 240 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δ.Ε. Βεργίνας, Δ.Ε. 
Δοβρά και Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

 241 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 5ης αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 
και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, έτους 2018. 

 242 Υποβολή στο Δ.Σ. της Έκθεσης Εσόδων–Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου για 
το χρονικό διάστημα από 01/01/2017 έως 31/12/2017 (Δ  ́Τριμήνου 2017). 

 
243 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη της 

μελέτης «Μελέτη βιοκλιματικού-πολιτιστικού δικτύου διαδρομών στην Παλιά 
Πόλη της Βέροιας». 

 244 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχων για «Προμήθεια 
ηλεκτρομηχανολογικού υλικού». 

 245 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για «Ανακατασκευή 
τμήματος πεζοδρόμου Εμπορικού Κέντρου». 

 246 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 606 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Παλατιτσίων Δήμου Βέροιας. 

 247 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 597 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Παλατιτσίων Δήμου Βέροιας. 

 248 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 445 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Παλατιτσίων Δήμου Βέροιας. 
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 249 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 189 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 250 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 235 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 251 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 324 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς του Δήμου Βέροιας. 

 
252 Κατάρτιση όρων δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 31 καταστήματος 

Ε=16,10 τ.μ. ιδιοκτησίας του δήμου, που βρίσκεται στη Β΄ στάθμη της 
Δημοτικής Αγοράς Δήμου Βέροιας. 

 253 Ανάκληση της αριθμ.208/2018 απόφασης Ο.Ε. και Έγκριση δαπάνης και 
διάθεση πίστωσης για «Έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών». 

 254 Έγκριση δαπάνης για «Έκδοση πιστοποιητικών πυρασφάλειας». 

 255 Έγκριση δαπάνης για «Υποστήριξη του Δήμου Βέροιας ως ενδιάμεσου φορέα 
της ΣΒΑΑ Βέροιας». 

 256 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Απ.Παύλου». 
 257 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια ανταλλακτικών κάδων απορριμμάτων». 
 258 Έγκριση δαπάνης για «Αμοιβές Λογιστών». 

 259 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Ενιαίος Φόρος Ιδιοκτησίας 
Ακινήτων». 

 
260 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα 

εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (Αποζημίωση 
Δ.Παυλίδη). 

 261 Διάθεση πιστώσεων έτους 2018 για εγκεκριμένες δαπάνες έργων κ.λ.π. που δεν 
έχουν ολοκληρωθεί εντός του 2017. 

 262 Διάθεση πίστωσης για «Διενέργεια Αρχαιολογικών Ερευνών και Εργασιών για 
το έργο: Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου». 

 263 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού». 

 
264 Διάθεση πίστωσης για «Εκπόνηση μελέτης στερέωσης και διαμόρφωσης του 

περιβάλλοντος χώρου του αρχαίου τείχους στην περιοχή της υπό κατασκευή 
Γέφυρας Κούσιου». 

 265 Διάθεση πίστωσης για «Παροχή υπηρεσίας Τεχνικού Συμβούλου για το έργο 
«Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου». 

 266 Διάθεση πίστωσης για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις». 

 267 Διάθεση πίστωσης για «Υποστήριξη της ομάδας εργασίας για την αξιολόγηση 
και αναδιοργάνωση των δομών του Δήμου Βέροιας». 

 268 Διάθεση πιστώσεων για Προμήθειες Ηλεκτρομηχανολογικού Υλικού του 
Τμήματος Η/Μ Έργων. 

 269 Διάθεση πιστώσεων Υπηρεσιών και Προμηθειών του Τμήματος Τεχνικό-
Συντήρησης Έργων. 

 270 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Π.Αγγελή. 

 271 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Κ.-Μ.Κύρτση. 

 272 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Σ.Μαρκαντάρα. 

 273 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από τον υπάλληλο του Δήμου Σ.Τσαπραντζή. 

 274 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 
Σ.Δαλιγκάρο. 

 275 Επικαιροποίηση-Τροποποίηση της αριθμ.285/2017 απόφασης Ο.Ε. Ορισμού 
δικηγόρου Αθηνών να παραστεί στο Εφετείο Αθηνών. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

13 / 
30-04-2018 

276 Έγκριση ή μη δαπάνης για «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων υλικών 
σε Χ.Υ.Τ.Α.». 

 277 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια καθιστικών για παιδικές χαρές». 
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 278 Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για 
«Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων». 

 279 Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για 
«Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 

 280 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 257 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 281 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 312α 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 282 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 312β 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 283 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 312γ 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 284 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 33 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 285 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια Ζωοτροφών». 
 286 Έγκριση δαπάνης για «Υπηρεσία συμμόρφωσης του Δήμου Βέροιας με το 

Γενικό Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (GDPR 2016/679)». 
 287 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δ.Ε. Βεργίνας, Δ.Ε. 

Δοβρά και Δ.Ε. Μακεδονίδος». 
 288 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 

του Δήμου Α.Κυρατζή. 
 289 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για έκδοση 

πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας. 
 290 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παρασταθεί στο 

Τριμ.Πλημμελειοδικείο Βέροιας για τη νομική υποστήριξη Ειδικού Συνεργάτη 
του Δήμου, σύμφωνα με την αριθμ. Α17/445 κλήση. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

14 / 
08-05-2018 

291 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 166 αγροτεμάχιου 
της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 292 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 344 αγροτεμάχιου 
της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 293 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 94 αγροτεμάχιου 
της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 294 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 148 αγροτεμάχιου 
της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 295 Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό δικηγόρου του δήμου για 
άσκηση εκ μέρους του Δήμου ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου, αγωγής 
κυριότητας και παράστασης σ΄αυτήν, προκειμένου τεμάχιο στην περιοχή 
Τριποτάμου, να φαίνεται σαν ιδιοκτησία του Δήμου Βέροιας. 

 296 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για «Κοπή αγριόχορτων 
Δ.Ε. Βέροιας». 

 297 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για Προνοιακά Επιδόματα, καταβολή σε 
δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής. 

 298 Άσκηση προσφυγής κατά της αρ. 2613/18-4-2018 απόφασης της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης. 

 299 Έγκριση δαπάνης, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για 
«Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου Βέροιας και των 
νομικών του προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για τα έτη 
2019-2020». 

 300 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση τμήματος του αριθμ. 101 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 301 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση τμήματος του αριθμ. 180 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 302 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 312δ αγροτεμάχιου 
της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 
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 303 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 312ε αγροτεμάχιου 
της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 304 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση τμήματος του αριθμ. 313 
αγροτεμάχιου της Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 305 Έγκριση δαπάνης για «Καθαρισμός υδατορεμάτων Δ.Ε. Βέροιας». 
 306 Διάθεση πίστωσης για «Έκδοση πιστοποιητικών πυρασφάλειας». 
 307 Διάθεση πίστωσης για «Υποστήριξη του Δήμου Βέροιας ως ενδιάμεσου φορέα της 

ΣΒΑΑ Βέροιας». 
 308 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Απ.Παύλου». 
 309 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ανταλλακτικών κάδων απορριμμάτων». 
 310 Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές Λογιστών». 
 311 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια Ζωοτροφών». 
 312 Διάθεση πίστωσης για «Υπηρεσία συμμόρφωσης του Δήμου Βέροιας με το Γενικό 

Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (GDPR 2016/679)». 
 313 Διάθεση πίστωσης για «Μεταφορά υπολείμματος ανακυκλώσιμων υλικών σε 

Χ.Υ.Τ.Α.». 
 314 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια καθιστικών για παιδικές χαρές». 
 315 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για 

«Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων». 
 316 Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό δικηγόρου του δήμου για 

άσκηση εκ μέρους του Δήμου ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου, αγωγών 
κυριότητας και παράστασης σ΄αυτές, προκειμένου τεμάχια στην περιοχή 
Τριποτάμου-Κομνηνίου, να φαίνονται σαν ιδιοκτησία του Δήμου Βέροιας. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

15 / 
17-05-2018 

317 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 318 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 6ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 
και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, έτους 2018. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

16 / 
22-05-2018 

319 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 

 320 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση κάδων απορριμμάτων». 
 321 Εξουσιοδότηση Αντιδημάρχου να εκπροσωπήσει το Δήμο Βέροιας στο Δ/κό 

Εφετείο Θεσ/νίκης, κατά τη συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης 
διαφοράς από αγωγή Π.Τουτουντζίδη. 

 322 Εξουσιοδότηση Αντιδημάρχου να εκπροσωπήσει το Δήμο Βέροιας στο Δ/κό 
Εφετείο Θεσ/νίκης, κατά τη συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης 
διαφοράς από αγωγή Ι.Κόνιαλη. 

 323 Επιστροφή παραβόλου που κατατέθηκε για την άσκηση ένστασης κατά της 
αριθμ.790/2017 απόφασης της Ο.Ε. 

 324 Υποβολή στο Δ.Σ. της Έκθεσης Εσόδων–Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου για 
το χρονικό διάστημα από 01/01/2018 έως 31/03/2018 (A΄ Τριμήνου). 

 325 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη της 
προμήθειας  «Προμήθεια υγρών καυσίμων & ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες 
του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2019-2020». 

 326 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκποίηση–διάθεση δασικών 
προϊόντων από τα δημοτ. δάση Καστανιάς, Πολυδένδρου &Τριποτάμου για το 
έτος 2018. 

 327 Συγκρότηση επιτροπής κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση 
οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και Μακεδονίδος». 

 328 Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης του διεθνούς 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού «Ψηφιακός Μετασχηματισμός του Δήμου Βέροιας». 
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 329 Έγκριση διενέργειας και έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια για σίτιση μαθητών 
Μουσικού Σχολείου» (σχολικού έτους 2018-2019). 

 330 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Ταχυδρομικά τέλη» και «Λοιπές 
δαπάνες γενικής φύσεως» και απόδοση λογαριασμού εντάλματος παγίας 
προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο. 

 331 Έγκριση δαπάνης για «Καθαρισμός υδατορεμάτων Δ.Ε. Βεργίνας». 
 332 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια υλικών και εξαρτημάτων άρδευσης πάρκων 

και παιδικών χαρών». 
 333 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια εφαρμογών λογισμικού». 
 334 Έγκριση δαπάνης για «Ανανέωση και Αναβάθμιση αδειών χρήσης υφιστάμενων 

εφαρμογών λογισμικού». 
 335 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση–Διαχείριση δικτύων Δήμου» (αποκατάσταση 

βλάβης οπτικής ίνας Μουσικού Σχολείου). 
 336 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση–Διαχείριση δικτύων Δήμου» (αποκατάσταση 

βλάβης δικτύου ΜΑΝ στο 9ο Δημοτ.Σχολείο). 
 337 Έγκριση δαπανών για «Προμήθεια εξυπηρετών (Servers) και υλικών επισκευής 

αυτών» και «Προμήθεια ενεργού εξοπλισμού γραφείου και περιφερειακών 
αυτών». 

 338 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. 
Βέροιας». 

 339 Έγκριση δαπάνης για «Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων». 
 340 Έγκριση δαπάνης για «Παρεχόμενες από τεχνικό σύμβουλο συμβουλευτικές 

υπηρεσίες-εργασίες υποστήριξης-επιμόρφωσης, στα πλαίσια της ορθής 
διαχείρισης του στόλου των Κρατικών Αυτοκινήτων, της εξοικονόμησης πόρων 
και της περιστολής λειτουργικών και λοιπών δαπανών του Δήμου  Βέροιας». 

 341 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών και λοιπών 
μηχανημάτων». 

 342 Έγκριση δαπάνης για «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων». 
 343 Έγκριση δαπάνης για «Αντικατάσταση αντλιών Ριζωμάτων». 
 344 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, 

βιβλιοδετήσεις» για τα έτη 2018, 2019 & 2020. 
 345 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για Προμήθειες εντύπων για τις 

ανάγκες του Δήμου Βέροιας. 
 346 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για Προμήθειες γραφικής ύλης, 

φωτοαντιγραφικού χαρτιού και λοιπών υλικών γραφείων για τις ανάγκες του 
Δήμου Βέροιας. 

 347 Διάθεση πίστωσης για «Καθαρισμός υδατορεμάτων Δ.Ε. Βέροιας». 
 348 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο 

Χ.Παραθυρά. 
 349 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για έκδοση 

πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας. 
 350 Αποδοχή (εν μέρει) αιτήματος Γ.Βρέσκα για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή 

αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του. 
 351 Αποδοχή (εν μέρει) αιτήματος Ν.Τσουλτσίδη για εξώδικο συμβιβασμό για 

καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του. 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

17 / 
05-06-2018 

352 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 12/2018 απόφασης του Δ/κού 
Πρωτοδικείου Βέροιας. 

 353 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Έξοδα συμβολαιογράφων και 
δικαστικών επιμελητών». 

 354 Έγκριση διενέργειας και έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια και τοποθετηση 
πινακίδων τροχαίας-ΚΟΚ και πληροφοριακών πινακίδων». 
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 355 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την 
προμήθεια ελαιολιπαντικών της προμήθειας «Προμήθεια υγρών καυσίμων και 
ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων 
για τα έτη 2019-2021». 

 356 Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης–δέσμευσης έτους 2018. 
 357 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 7ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 

και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, έτους 2018. 
 358 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση κάδων απορριμμάτων». 
 359 Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 

διαγωνισμού για «Προμήθεια για σίτιση μαθητών Μουσικού Σχολείου» 
(σχολικού έτους 2018-2019). 

 360 Διάθεση πίστωσης για «Καθαρισμός υδατορεμάτων Δ.Ε. Βεργίνας». 
 361 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών και εξαρτημάτων άρδευσης πάρκων 

και παιδικών χαρών». 
 362 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εφαρμογών λογισμικού». 
 363 Διάθεση πίστωσης για «Ανανέωση και Αναβάθμιση αδειών χρήσης 

υφιστάμενων εφαρμογών λογισμικού». 
 364 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση–Διαχείριση δικτύων Δήμου» 

(αποκατάσταση βλάβης οπτικής ίνας Μουσικού Σχολείου). 
 365 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση–Διαχείριση δικτύων Δήμου» 

(αποκατάσταση βλάβης δικτύου ΜΑΝ στο 9ο Δημοτ.Σχολείο). 
 366 Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια εξυπηρετών (Servers) και υλικών 

επισκευής αυτών» και «Προμήθεια ενεργού εξοπλισμού γραφείου και 
περιφερειακών αυτών». 

 367 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. 
Βέροιας». 

 368 Διάθεση πίστωσης για «Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων». 
 369 Διάθεση πίστωσης για «Παρεχόμενες από τεχνικό σύμβουλο συμβουλευτικές 

υπηρεσίες-εργασίες υποστήριξης-επιμόρφωσης, στα πλαίσια της ορθής 
διαχείρισης του στόλου των Κρατικών Αυτοκινήτων, της εξοικονόμησης πόρων 
και της περιστολής λειτουργικών και λοιπών δαπανών του Δήμου  Βέροιας». 

 370 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών και λοιπών 
μηχανημάτων». 

 371 Διάθεση πίστωσης για «Αντικατάσταση αντλιών Ριζωμάτων». 
 372 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών Δ.Ε. Βέροιας». 
 373 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών Δ.Ε. Δοβρά, 

Μακεδονίδος, Βεργίνας & Απ.Παύλου». 
 374 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βεργίνας». 
 375 Έγκριση δαπάνης για «Ασφάλιστρα ακινήτων» για την υπηρεσία «Ασφάλιση 

τριών δημοτικών κτιρίων του Δήμου Βέροιας (Δημαρχιακού Μεγάρου 
Μητροπόλεως 46, των δημοτικών κτιρίων Μητροπόλεως 55 & Βικέλα 4) και 
του περιεχομένου τους». 

 376 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης και έκδοση ή μη εντάλματος 
προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου 
φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων». 

 377 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια επίπλων και 
σκευών». 

 378 Έγκριση δαπάνης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διαγωνισμού για «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις 
ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2019 και 2020». 

 379 Προέλεγχος και υποβολή στο Δ.Σ. του Ταμειακού Απολογισμού έτους 2017 του 
Δήμου Βέροιας. 

 380 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου 
«Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου». 

 381 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου της μελέτης «Μελέτη 
βιοκλιματικού-πολιτιστικού δικτύου διαδρομών στην Παλιά Πόλη της Βέροιας». 
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 382 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου της 
Υπηρεσίας «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ)». 

 383 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Εργασίες 
για την υγρομόνωση δώματος α  ́στάθμης Δημοτικής αγοράς». 

 384 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του Δημοτικού 
Αναψυκτηρίου Τ.Κ. Τριλόφου Δήμου Βέροιας. 

 385 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του αριθμ. 31 
καταστήματος, που βρίσκεται στην Β΄ στάθμη της Δημοτικής Αγοράς Δήμου 
Βέροιας. 

 386 Κατάρτιση όρων δημοπρασίας για την εκμίσθωση του Δημοτικού Σχολείου Τ.Κ. 
Φυτειάς Δήμου Βέροιας. 

 387 Κατάρτιση όρων δημοπρασίας για την εκμίσθωση Ισόγειου καταστήματος Ε=72 
τ.μ. στην Τ.Κ. Άμμου Δήμου Βέροιας. 

 388 Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 129/2018 απόφασης του Δ/κού 
Πρωτοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρων του δήμου. 

 389 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 715/2018 απόφασης του Δ/κού 
Εφετείου Θεσ/νίκης. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

18 / 
12-06-2018 

390 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 391 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Συντήρηση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 

 392 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 

 393 Έγκριση διενέργειας και έγκριση δαπανών για «Προμήθεια υγρών καυσίμων για 
τις ανάγκες του Δήμου, έτους 2018». 

 394 Έγκριση δαπάνης, μελέτης, τρόπου ανάθεσης και καθορισμός των όρων 
πρόσκλησης της διαπραγμάτευσης για το έργο «Αποκαταστάσεις οδοποιίας 
εντός των οικισμών Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

 395 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών Δ.Ε. Βέροιας». 
 396 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών Δ.Ε. Δοβρά, 

Μακεδονίδος, Βεργίνας και Απ.Παύλου». 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

19 / 
19-06-2018 

397 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 8ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 
και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, έτους 2018. 

 398 Επιστροφή παραβόλου που κατατέθηκε για την άσκηση ένστασης κατά της 
αριθμ.35/2018 απόφασης της Ο.Ε. 

 399 Διάθεση πιστώσεων έτους 2018 για εγκεκριμένες δαπάνες έργων κ.λ.π. που δεν 
έχουν ολοκληρωθεί εντός του 2017. 

 400 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας - ΚΟΚ 
και πληροφοριακών πινακίδων». 

 401 Διάθεση ή μη πίστωσης για «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βεργίνας». 
 402 Διάθεση πίστωσης για «Ασφάλιστρα ακινήτων» για την υπηρεσία «Ασφάλιση 

τριών δημοτικών κτιρίων του Δήμου Βέροιας (Δημαρχιακού Μεγάρου 
Μητροπόλεως 46, των δημοτικών κτιρίων Μητροπόλεως 55 & Βικέλα 4) και 
του περιεχομένου τους». 

 403 Διάθεση πίστωσης για «Αποκαταστάσεις οδοποιίας εντός των οικισμών Δ.Ε. 
Μακεδονίδος». 

 404 Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του 
Δήμου, έτους 2018». 

 405 Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για εκμίσθωση του αριθμ. 33 
αγροτεμάχιου Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 
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 406 Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για εκμίσθωση του αριθμ. 101 
αγροτεμάχιου Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 407 Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για εκμίσθωση του αριθμ. 148 
αγροτεμάχιου Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 408 Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για εκμίσθωση του αριθμ. 180 
αγροτεμάχιου Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 409 Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για εκμίσθωση του αριθμ. 
312δ αγροτεμάχιου Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 410 Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για εκμίσθωση του αριθμ. 
312ε αγροτεμάχιου Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 411 Έγκριση πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για εκμίσθωση του αριθμ. 313 
αγροτεμάχιου Τ.Κ. Συκιάς Δήμου Βέροιας. 

 412 Έγκριση της αριθμ. 1599/12926/09-05-2018 απόφασης Αντιδημάρχου για την 
απευθείας ανάθεση εργασίας του έργου «Συντήρηση-Διαχείριση Δικτύων 
Δήμου» (Αποκατάσταση βλάβης δικτύου ΜΑΝ στο 9ο Δημοτ. Σχολείο 
Βέροιας). 

 413 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, μελέτης, τρόπου ανάθεσης και 
καθορισμός των όρων πρόσκλησης της διαπραγμάτευσης για το έργο 
«Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά της Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

 414 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, μελέτης, τρόπου ανάθεσης και 
καθορισμός των όρων πρόσκλησης της διαπραγμάτευσης για το έργο 
«Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά της Δ.Ε. Απ.Παύλου». 

 415 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, μελέτης, τρόπου ανάθεσης και 
καθορισμός των όρων πρόσκλησης της διαπραγμάτευσης για το έργο 
«Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά της Δ.Ε. Βεργίνας». 

 416 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Ταχυδρομικά τέλη» και «Λοιπές 
δαπάνες γενικής φύσεως» και απόδοση λογαριασμού εντάλματος παγίας 
προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο. 

 417 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για μετακινήσεις υπαλλήλων (Δ΄ 
διμήνου 2018). 

 418 Έγκριση διενέργειας και έγκριση δαπάνης για την υπηρεσία «Εκπόνηση 
ελέγχου, επανελέγχου & πιστοποίησης των ηλεκτρικών εγκαταστάσεων κατά το 
πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384 των κτιρίων του Δήμου Βέροιας». 

 419 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια εργαλείων και μηχανημάτων για την 
υπηρεσία πρασίνου». 

 420 Έγκριση δαπάνης για «Ανανέωση και αναβάθμιση αδειών χρήσης υφιστάμενων 
εφαρμογών λογισμικού». 

 421 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών και λοιπών 
μηχανημάτων» (Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών RICOH). 

 422 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών και λοιπών 
μηχανημάτων» (Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών XEROX). 

 423 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια ενεργού εξοπλισμού γραφείου και 
περιφερειακών αυτών». 

 424 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 
Σ.Δαλιγκάρο 

 425 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 
Α.Κυρατζή. 

 426 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για έκδοση 
πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας. 

 427 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για 
«Δαπάνες διοδίων μεταφοράς απορριμμάτων σε Χ.Υ.Τ.Α. όμορου Δήμου» (Γ΄ 
Τριμήνου 2018). 

 428 Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό δικηγόρων του δήμου για 
άσκηση εκ μέρους του Δήμου ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου, αγωγών 
κυριότητας και παράστασής τους σ΄αυτές, προκειμένου τμήμα του αριθμ. 1172γ 
αγροτεμαχίου στη Δ.Ε. Βεργίνας να φαίνεται σαν ιδιοκτησία του Δήμου 
Βέροιας.  
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 429 Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό δικηγόρων του δήμου για 
άσκηση εκ μέρους του Δήμου ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου, αγωγών 
κυριότητας και παράστασής τους σ΄αυτές, προκειμένου τεμάχια του αριθμ. 
1141γ αγροτεμαχίου στη Δ.Ε. Βεργίνας να φαίνονται σαν ιδιοκτησία του Δήμου 
Βέροιας. 

 430 Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό δικηγόρων του δήμου για 
άσκηση εκ μέρους του Δήμου ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου, αγωγών 
κυριότητας και παράστασής τους σ΄αυτές, προκειμένου τα αριθμ. 39, 88α, 469β, 
527β, 53 & τμήμα του 1141γ αγροτεμάχια στη Δ.Ε. Βεργίνας να φαίνονται σαν 
ιδιοκτησία του Δήμου Βέροιας. 

 431 Άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 66/2018 απόφασης Ειρηνοδικείου 
Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

20 / 
03-07-2018 

432 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια αριθμοδεικτών στύλων φωτισμού». 

 433 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Διάθεση σύμμικτων αστικών 
στερεών αποβλήτων του Δήμου Βέροιας στον Περιφερειακό Χ.Υ.Τ.Α. Δυτικής 
Μακεδονίας» για το χρονικό διάστημα από 24/05/2018 έως 23/05/2019. 

 434 Έγκριση δαπάνης για «Μίσθωση Γκρέϊντερ για κάλυψη έκτακτων αναγκών 
συντήρησης του αγροτικού δικτύου Δ.Ε. Μακεδονίδος». 

 435 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 9ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού 
και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, έτους 2018. 

 436 Διάθεση πίστωσης για «Εκπόνηση ελέγχου, επανελέγχου και πιστοποίησης των 
ηλεκτρικών εγκαταστάσεων κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384 των κτιρίων του 
Δήμου Βέροιας». 

 437 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εργαλείων και μηχανημάτων για την 
υπηρεσία πρασίνου». 

 438 Διάθεση πίστωσης για «Ανανέωση και αναβάθμιση αδειών χρήσης υφιστάμενων 
εφαρμογών λογισμικού». 

 439 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών και λοιπών 
μηχανημάτων» (Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών RICOH). 

 440 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών και λοιπών 
μηχανημάτων» (Συντήρηση και επισκευή φωτοτυπικών XEROX). 

 441 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ενεργού εξοπλισμού γραφείου και 
περιφερειακών αυτών». 

 442 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχων για την «Προμήθεια 
υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των 
Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2019-2021». 

 443 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων». 

 444 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 

 445 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Δ.Ε. Βεργίνας, Δ.Ε. Δοβρά και Δ.Ε. 
Μακεδονίδος». 

 446 Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για 
«Προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του Δήμου Βέροιας για το έτος 
2018». 

 447 Τροποποίηση της αριθμ. 863/2017 απόφασης Ο.Ε. «Συγκρότηση γνωμοδοτικών 
επιτροπών διενέργειας και αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων 
συμβάσεων προμηθειών και γενικών υπηρεσιών για το έτος 2018». 

 448 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, μελέτης, τρόπου ανάθεσης και 
καθορισμός των όρων πρόσκλησης της διαπραγμάτευσης για το έργο 
«Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά της Δ.Ε. Βεροίας». 
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 449 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, μελέτης, τρόπου ανάθεσης και 
καθορισμός των όρων πρόσκλησης της διαπραγμάτευσης για το έργο 
«Αντιστηρίξεις Οδών». 

 450 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση και Επισκευή Λοιπών Μηχανημάτων». 
 451 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια υλικού για τη συντήρηση του εξοπλισμού 

των πάρκων και παιδικών χαρών». 
 452 Έγκριση δαπάνης για «Υπηρεσία Υλοτόμησης Δέντρων σε κοινόχρηστους 

χώρους με γερανοφόρο όχημα». 
 453 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Μακεδονίδος». 
 454 Έγκριση δαπάνης για την υλοποίηση της δράσης «Προγραμματική σύμβαση 

μεταξύ Δήμου Βέροιας, Ν.Π. Κ.Α.Π.Α και Τ.Ε.Ι. Δ.Μ., για τη διερεύνηση 
υφιστάμενης ενεργειακής κατάστασης και προτάσεις για τη βιώσιμη 
αναβάθμιση κτιρίων του Δήμου Βέροιας». 

 455 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια υλικών συντήρησης αναβάθμισης δικτύων». 
 456 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια συνθετικού δαπέδου παιδικών χαρών Δ.Ε. 

Βέροιας». 
 457 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια συνθετικού δαπέδου παιδικών χαρών Δ.Ε. 

Δοβρά, Μακεδονίδος, Βεργίνας & Απ.Παύλου». 
 458 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια καθιστικών για παιδικές χαρές». 
 459 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα 

εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων και συμβιβαστικών πράξεων» (Γ.Βρέσκα). 
 460 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα 

εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων και συμβιβαστικών πράξεων» 
(Ν.Τσουλτσίδη). 

 461 Έγκριση δαπανών για «Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων» και 
«Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού». 

 462 Τροποποίηση της αριθμ. 171/2018 απόφασης Ο.Ε. για "Έκδοση εντάλματος 
προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Δαπάνες διοδίων 
μεταφοράς απορριμμάτων σε Χ.Υ.Τ.Α. όμορου Δήμου» (Β΄ τριμήνου 2018)»". 

 463 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Κ.-Μ.Κύρτση. 

 464 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Σ.Μαρκαντάρα. 

 465 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από τον υπάλληλο του Δήμου Σ.Τσαπραντζή. 

 466 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 83/2017 απόφασης Ειρηνοδικείου 
Βεροίας και κατά της εταιρείας «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α.». 

 467 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 42/2018 απόφασης Ειρηνοδικείου 
Βεροίας και κατά της εταιρείας «Π.ΠΙΤΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» και 
πληρωμή σύμφωνα με τη γνωμοδότηση. 

 468 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 288/2018 απόφασης Mον.Δ/κού 
Πρωτοδικείου Βεροίας και κατά του Α.Ταραλά. 

 469 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 833/2018 απόφασης Δ/κού 
Εφετείου Θεσσαλονίκης και κατά της εταιρείας «ΤΟΜΟΣΟΓΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ-
ΜΗΤΣΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ Ο.Ε.». 

 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

21 / 
05-07-2018 

470 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 471 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για Προνοιακά Επιδόματα, καταβολή 
σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής. 
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ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

22 / 
17-07-2018 

472 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα 
εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» 
(ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α.). 

 473 Έγκριση δαπάνης για "Αποζημίωση αναδόχου λόγω διάλυσης σύμβασης έργου 
«Αγροτική Οδοποιία Ριζωμάτων»". 

 474 Έγκριση δαπάνης για «Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού». 
 475 Προέγκριση και υποβολή στο Δημοτικό Συμβούλιο των πινάκων 

μεσοπρόθεσμων προβλέψεων του Δήμου Βέροιας για την Κατάρτιση 
Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2019-2022 του 
υποτομέα S1313 “Τοπική Αυτοδιοίκηση”. 

 476 Έγκριση Έκθεσης Πεπραγμένων και Διαχειριστικού Απολογισμού Κοινωνικού 
Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 01/11/2017 έως 
30/4/2018. 

 477 Αποδοχή δωρεάς ακινήτου ποσοστού 50% εξ αδιαιρέτου στο Ο.Τ. 442β της 
Αικατερίνης Αλαμπουρτζίδου–Ζαρκάδα προς το Δήμο Βέροιας. 

 478 Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης–δέσμευσης έτους 2018. 
 479 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 10ης Αναμόρφωσης 

Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, 
έτους 2018. 

 480 Άσκηση προσφυγής κατά της αριθμ. 5065/20-06-2018 απόφασης του 
Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης και 
εξουσιοδότηση δικηγόρων του δήμου. 

 481 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου 
«Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 

 482 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Συντήρηση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 

 483 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Εργασίες για την υγρομόνωση δώματος α  ́στάθμης δημοτικής αγοράς». 

 484 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για 
«Προμήθεια για σίτιση μαθητών Μουσικού Σχολείου» (σχολικού έτους 2018-
2019). 

 485 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για 
«Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου Βέροιας και 
των νομικών του προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για 
τα έτη 2019-2020». 

 486 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του πρώην Δημοτικού 
Σχολείου Τ.Κ. Φυτειάς Δήμου Βέροιας. 

 487 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση Ισόγειου καταστήματος 
(πρώην καφενείο) Ε=72 τ.μ. στην Τ.Κ. Άμμου Δήμου Βέροιας. 

 488 Διάθεση πιστώσεων έτους 2018 για εγκεκριμένες δαπάνες έργων κ.λ.π. που δεν 
έχουν ολοκληρωθεί εντός του 2017. 

 489 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια αριθμοδεικτών στύλων φωτισμού». 
 490 Διάθεση πίστωσης για «Μίσθωση Γκρέϊντερ για κάλυψη έκτακτων αναγκών 

συντήρησης του αγροτικού δικτύου Δ.Ε. Μακεδονίδος». 
 491 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και Επισκευή Λοιπών Μηχανημάτων». 
 492 Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Μακεδονίδος». 
 493 Διάθεση πίστωσης για την υλοποίηση της δράσης «Προγραμματική σύμβαση 

μεταξύ Δήμου Βέροιας, Ν.Π. Κ.Α.Π.Α και Τ.Ε.Ι. Δ.Μ., για τη διερεύνηση 
υφιστάμενης ενεργειακής κατάστασης και προτάσεις για τη βιώσιμη 
αναβάθμιση κτιρίων του Δήμου Βέροιας». 

 494 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών συντήρησης αναβάθμισης δικτύων». 
 495 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια συνθετικού δαπέδου παιδικών χαρών Δ.Ε. 

Βέροιας». 
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 496 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια συνθετικού  δαπέδου παιδικών χαρών Δ.Ε. 
Δοβρά, Μακεδονίδος, Βεργίνας & Απ.Παύλου». 

 497 Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια καθιστικών για παιδικές χαρές». 
 498 Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων» και 

«Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού». 
 499 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δαπάνες για τη νομιμοποίηση 

αυθαιρέτων κατασκευών του Δήμου». 
 500 Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα 

εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (Ι.Αντωνιάδη-
Γρ.Τριγώνη). 

 501 Έγκριση διενέργειας και έγκριση δαπάνης για «Επέκταση νεκροταφείου 
Κουμαριάς». 

 502 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια εφαρμογών λογισμικού». 
 503 Έγκριση δαπάνης για «Υπηρεσία υποστήριξης για τη μελέτη διαχείρισης 

κυκλοφορίας στη Βεργίνα». 
 504 Έγκριση δαπάνης για «Προμήθεια και εγκατάσταση υλικών αποκατάστασης 

ζημιών ανελκυστήρα και κυλιόμενου διαδρόμου ανάπλασης Βέροιας». 
 505 Έγκριση δαπανών του Τμήματος Τεχνικό-Συντήρησης Έργων. 
 506 Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για «Ταχυδρομικά τέλη» και «Λοιπές 

δαπάνες γενικής φύσεως» και απόδοση λογαριασμού εντάλματος παγίας 
προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο. 

 507 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 
του Δήμου Κ.Σαχινίδη. 

 508 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο 
του Δήμου Χ.Παραθυρά. 

 509 Απόρριψη αιτήματος Π.Παπαϊωάννου για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή 
αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του. 

 510 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 253/2018 απόφασης Mον.Δ/κού 
Πρωτοδικείου Βεροίας και κατά των Μ.Χαρούση & Φ.Ταραμονλή. 

 511 Ορισμός & εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για την άσκηση ενώπιον του 
αρμοδίου δικαστηρίου αγωγής αποβολής από μίσθιο και καταγγελίας μίσθωσης. 

 512 Ορισμός & εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου να παραστούν στο Τριμελές 
Πλημμελειοδικείο Βέροιας για νομική υποστήριξη πρώην δημάρχου του Δήμου 
Βέροιας. 

 513 Μη ορισμός δικηγόρων του Δήμου να παραστούν στο Μον. Πρωτοδικείο 
Βέροιας σε υποθέσεις κτηματολογίου, για τις οποίες δεν διεκδικεί δικαιώματα ο 
Δήμος Βέροιας (αγωγές Ελληνικού Δημοσίου και Απ.Γκαϊτατζή). 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

23 / 
02-08-2018 

514 Αποδοχή δωρεάς ενός αγάλματος "Κόρη της Βέροιας" του Αντωνίου Τσαπάρα 
προς το Δήμο Βέροιας. 

 515 Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης–δέσμευσης έτους 2018. 
 516 Συγκρότηση Επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Εργασίες 

διαμόρφωσης-οριοθέτησης σε κοινόχρηστο χώρο στην Τ.Κ. Πατρίδας». 
 517 Έγκριση σύστασης και χορήγησης πάγιας προκαταβολής σε Προέδρους 

Κοινοτήτων του Δήμου για το έτος 2018. 
 518 Τροποποίηση της αριθμ. 171/2018 απόφασης Ο.Ε. για "Έκδοση εντάλματος 

προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Δαπάνες διοδίων 
μεταφοράς απορριμμάτων σε Χ.Υ.Τ.Α. όμορου Δήμου» (Β΄ τριμήνου 2018)»". 

 519 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου 
«Συντήρηση αγροτικών δρόμων». 

 520 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για 
«Προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του Δήμου Βέροιας για το έτος 
2018». 
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ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

24 / 
14-08-2018 

521 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Επέκταση 
νεκροταφείου Κουμαριάς». 

 522 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 11ης Αναμόρφωσης 
Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, 
έτους 2018. 

 523 Υποβολή στο Δ.Σ. της Έκθεσης Εσόδων–Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου για 
το χρονικό διάστημα από 01/01/2018 έως 30/06/2018 (Β  ́Τριμήνου). 

 524 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου 
«Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά, Μακεδονίδος». 

 525 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για την «Προμήθεια 
υγρών καυσίμων» για τις ανάγκες του Δήμου Βέροιας για το έτος 2018. 

 526 Ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για «Προμήθεια και τοποθέτηση κουφωμάτων 
στο 5ο και 8ο δημοτ. Σχολεία». 

 527 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού της υπηρεσίας 
«Εκπόνηση ελέγχου, επανελέγχου και πιστοποίησης των ηλεκτρικών 
εγκαταστάσεων κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384, δημοτ. κτιρίων Δήμου 
Βέροιας». 

 528 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Κ.-Μ.Κύρτση. 

 529 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Σ.Μαρκαντάρα. 

 530 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Ο.Ξενοπούλου. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

25 / 
31-08-2018 

531 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 
του Δήμου Α.Κυρατζή. 

 532 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων 
Δ.Ε. Δοβρά». 

 533 Έγκριση διενέργειας της δαπάνης του έργου «Διάνοιξη οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου 
(περιοχή επέκτασης Μακροχωρίου)». 

 534 Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Αντιστηρίξεις οδών». 
 535 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 

«Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Απ.Παύλου». 
 536 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου 

«Συντήρηση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας». 
 537 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου της υπηρεσίας «Σχέδιο 

Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ)». 
 538 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 12ης Αναμόρφωσης 

Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, 
έτους 2018. 

 539 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για την υπηρεσία 
«Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων». 

 540 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για «Εργασίες για την 
υγρομόνωση δώματος Α  ́στάθμης δημοτικής αγοράς». 

 541 Έγκριση της αριθμ. 20924/2966/31-7-2018 απόφασης Αντιδημάρχου για την 
απευθείας ανάθεση της εργασίας «Αντιμετώπιση εκτάκτων και επικινδύνων 
καταστάσεων». 

 542 Έγκριση μελέτης, έγκριση διενέργειας της δαπάνης και καθορισμός του τρόπου 
δημοπράτησης του έργου «Αποκατάσταση γέφυρας Τάφρου Α5 περιοχή 
Κουλούρας». 
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 543 Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 293/2018 απόφασης του Μον. 
Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας και κατά του Ε.Φ.Κ.Α. (πρώην ΙΚΑ-ΕΤΑΜ). 

 544 Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 455/2018 απόφασης του Μον. 
Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας και κατά του Ν.Ιωαννίδη. 

 545 Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 857/2018 απόφασης του Μον. 
Εφετείου Θεσ/νίκης και κατά του Δ.Δαμκαλή. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

26 / 
07-09-2018 

546 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 547 Καταβολή ή μη προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ή μη 
ενταλμάτων προπληρωμής. 

 548 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Εργασίες διαμόρφωσης-οριοθέτησης σε κοινόχρηστο χώρο στην Τ.Κ. 
Πατρίδας». 

 549 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 2ου 
Νηπιαγωγείου Βέροιας. 

 550 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του 12ου 
Νηπιαγωγείου Βέροιας. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

27 / 
13-09-2018 

551 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 552 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για «Προμήθεια για 
σίτιση μαθητών Μουσικού Σχολείου» (σχολικού έτους 2018-2019). 

 553 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας». 

 554 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για έκδοση 
πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 28 / 
18-09-2018 

555 Απόρριψη πρακτικών και ματαίωση διαγωνισμού του έργου «Προμήθεια και 
τοποθέτηση κουφωμάτων στα 5ο και 8ο δημοτικά σχολεία». 

 556 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 215/TM/2018 απόφασης του 
Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας. 

 557 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 243/TM/2018 απόφασης του 
Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας. 

 558 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 13ης Αναμόρφωσης 
Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, 
έτους 2018. 

 559 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της Αναμόρφωσης του εγκεκριμένου 
Ο.Π.Δ. έτους 2018 του Δήμου Βέροιας βάσει της αριθμ. οικ. 34574/05-07-2018 
ΚΥΑ (ΦΕΚ 2942/Β /́20-07-2018). 

 560 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για 
«Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου 
και των Νομικών του Προσώπων, για τα έτη 2019 και 2020». 

 561 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Διαπλάτυνση οδού Πιερίων από οδό Μανδηλαρά έως οδό Απόλλωνος». 

 562 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων στη Δ.Ε. Δοβρά». 
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ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

29 / 
04-10-2018 

563 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 564 Έγκριση πρακτικού επιτροπής ενστάσεων επί ένστασης κατά της αριθμ. 
537/2018 απόφασης Ο.Ε. για "Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη 
αναδόχου της υπηρεσίας «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ)»" 
και ανάκληση της αριθμ. 537/2018 απόφασης. 

 565 Τροποποίηση της αριθμ. 125/2018 απόφασης Ο.Ε. «Εξουσιοδότηση δικηγόρου 
του Δήμου να παραστεί στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Βέροιας για νομική 
υποστήριξη πρώην δημάρχου του Δήμου Βέροιας». 

 566 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 14ης Αναμόρφωσης 
Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, 
έτους 2018. 

 567 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 
του Δήμου Ι.Κηριμκηρίδη. 

 568 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο 
του Δήμου Σ.Γκαράνη. 

 569 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για 
«Δαπάνες διοδίων μεταφοράς απορριμμάτων σε Χ.Υ.Τ.Α. όμορου Δήμου» 
(Διμήνου Οκτωβρίου–Νοεμβρίου 2018). 

 570 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για 
«Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων». 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

30 / 
09-10-2018 

571 Ματαίωση διαγωνισμού του έργου «Αντιστηρίξεις οδών». 

 572 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας». 

 573 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Απ.Παύλου». 

 574 Τροποποίηση-διόρθωση της αριθμ.569/2018 απόφασης Ο.Ε. «Έκδοση 
εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Δαπάνες 
διοδίων μεταφοράς απορριμμάτων σε Χ.Υ.Τ.Α. όμορου Δήμου» (Διμήνου 
Οκτωβρίου–Νοεμβρίου 2018)». 

 575 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενης 
ιδιοκτησίας Αναστασίας Μανιοπούλου. 

 576 Προέλεγχος Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων Χρήσης οικονομικής διαχείρισης 
έτους 2017 του Δήμου Βέροιας και υποβολή του στο Δ.Σ. 

 577 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχων για «Προμήθεια ειδών 
τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου Βέροιας και των νομικών του 
προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για τα έτη 2019-
2020». 

 578 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου «Εργασίες 
διαμόρφωσης–οριοθέτησης σε κοινόχρηστο χώρο στην Τ.Κ. Πατρίδας». 

 579 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Επέκταση νεκροταφείου Κουμαριάς». 

 580 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Δοβρά». 

 581 Έγκριση μελέτης, καθορισμός του τρόπου δημοπράτησης και κατάρτιση όρων 
διαγωνισμού για «Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας–ΚΟΚ και 
πληροφοριακών πινακίδων». 
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 582 Εξουσιοδότηση Αντιδημάρχου να εκπροσωπήσει το Δήμο Βέροιας στο Δ/κό 
Εφετείο Θεσ/νίκης, κατά τη συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης 
διαφοράς από αγωγή Π.Τουτουντζίδη. 

 583 Παραίτηση από την επιδίκαση δικαστικής δαπάνης στους αναγνωρίσαντες τα 
δικαιώματα του Δήμου Βέροιας, σε αγωγές διόρθωσης κτηματολογικών 
εγγραφών, που ασκήθηκαν ή θα ασκηθούν και εξουσιοδότηση δικηγόρων του 
Δήμου. 

 584 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 159/ΤΜ/2018 απόφασης του Μον. 
Πρωτοδικείου Βεροίας. 

 585 Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 479/2018 απόφασης του Τριμ. 
Δ/κού Πρωτοδικείου Βεροίας. 

 586 Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί στο Τριμ. Πλημμελειοδικείο 
Βέροιας για τη νομική στήριξη Υπαλλήλων και Αντιδημάρχου του Δήμου, 
σύμφωνα με την αριθμ. Α15/1210 κλήση. 

 587 Ορισμός δικηγόρου να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση 
αγωγής του Γ.Παπαστεργίου. 

 588 Ορισμός δικηγόρου να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη 
συζήτηση έφεσης του Γ.Παπαστεργίου. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 31 / 
12-10-2018 

589 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 590 Ακύρωση διαγωνισμού του έργου «Διαπλάτυνση οδού Πιερίων από οδό 
Μανδηλαρά έως οδό Απόλλωνος» και Ανάκληση της αριθμ. 561/2018 
απόφασης Ο.Ε. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 32 / 
17-10-2018 

591 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενης 
έκτασης στην ιδιοκτησία Δ.Σαρμακάσογλου & Φ.Κουτόβα. 

 592 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 15ης Αναμόρφωσης 
Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, 
έτους 2018. 

 593 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών 
καθαριότητας και φωτισμού. 

 594 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του συντελεστή 
φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας. 

 595 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών χρήσης 
πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κ.λ.π. 

 596 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών 
στάθμευσης. 

 597 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών 
διαφήμισης. 

 598 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του τέλους Τέλεσης 
Γάμων. 

 599 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών 
άρδευσης. 

 600 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των δικαιωμάτων 
παροχής υπηρεσιών στα Νεκροταφεία της Δ.Ε. Βέροιας και των λοιπών Δ.Ε. του 
Δήμου Βέροιας. 

 601 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος 
βοσκής. 

 602 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του ημερήσιου 
τέλους συμμετοχής στις λαϊκές αγορές του Δήμου και επιβολή και καθορισμός 
τέλους χρήσης στην Κυριακάτικη Αγορά Ριζωμάτων του Δήμου Βέροιας. 
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 603 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του τέλους 
αυθαίρετης χρήσης δημοτικών εκτάσεων. 

 604 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Αποκατάσταση γέφυρας τάφρου Α5 περιοχή Κουλούρας». 

 605 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για «Προμήθεια ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του 
Προσώπων, για τα έτη 2019 και 2020». 

 606 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Αικ.-Μ.Κύρτση. 

 607 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Σ.Μαρκαντάρα. 

 608 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Στ.Τσαπραντζή. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 33 / 
01-11-2018 

609 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 610 Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενου 
τμήματος οικοπέδου ιδιοκτησίας Ελένης Πιπερίδου. 

 611 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 16ης Αναμόρφωσης 
Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, 
έτους 2018. 

 612 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου της 
υπηρεσίας «Εκπόνηση ελέγχου, επανελέγχου και πιστοποίησης των ηλεκτρικών 
εγκαταστάσεων κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ HD 384, Δημοτικών κτιρίων του 
Δήμου Βέροιας». 

 613 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Διαπλάτυνση οδού Πιερίων από οδό Μανδηλαρά έως οδό Απόλλωνος». 

 614 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Αγροτική 
οδοποιία στο Αγρόκτημα Μαυροδενδρίου και Μακροχωρίου του Δήμου 
Βέροιας». 

 615 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Αγροτική 
οδοποιία στο Αγρόκτημα Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βέροιας». 

 616 Απόρριψη αιτήματος Π.Σερδαρίδη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή 
αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του. 

 617 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για 
«Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων». 

 618 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για 
έκδοση πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας. 

 619 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον 
υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο. 

 620 Εξουσιοδότηση πληρεξούσιας δικηγόρου για περιορισμό αγωγής 
αναγνωριστικής κυριότητας του αριθμ. 1149 τεμαχίου αγροκτήματος Βεργίνας. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 34 / 
05-11-2018 

621 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 622 Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων 
προπληρωμής. 
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ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 35 / 
20-11-2018 

623 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 17ης Αναμόρφωσης 
Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, 
έτους 2018. 

 624 Κατάρτιση όρων δημοπρασίας για την εκμίσθωση ισόγειου καταστήματος στη 
Βέροια επί της οδού Μητροπόλεως 27, ιδιοκτησίας πρώην ΟΣΚ. 

 625 Έγκριση διενέργειας της προμήθειας, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και 
κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια οχημάτων και μηχανημάτων 
έργου του Δήμου Βέροιας» (πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ). 

 626 Έγκριση διενέργειας, συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού 
της μελέτης «Μελέτη επίλυσης φαινομένων αστάθειας και ολίσθησης του 
ταμιευτήρα χαράδρας». 

 627 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας οδών πόλης και Δ.Ε.». 

 628 Μη αποδοχή αιτημάτων παραίτησης μελών της Επιτροπής Διαγωνισμού του 
έργου «Ολοκλήρωση Κατασκευής γέφυρας Αφών Κούσιου». 

 629 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για 
«Δαπάνες διοδίων μεταφοράς απορριμμάτων σε Χ.Υ.Τ.Α. όμορου Δήμου» 
(Δεκεμβρίου 2018). 

 630 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο 
Χ.Παραθυρά. 

 631 Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου ορισμού δικηγόρου του Δήμου για 
άσκηση έφεσης κατά της αριθμ. 234/ΤΜ/2018 απόφασης του 
Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας και κατά της Μ.Παυλίδου. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 36 / 
03-12-2018 

632 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 
Σ.Καραγαβριηλίδη. 

 633 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για το 
έργο «Διαπλάτυνση οδού Πιερίων από οδό Μανδηλαρά έως οδό Απόλλωνος». 

 634 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Φυτειάς». 

 635 Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου 
«Διαμόρφωση πεζοδρομίου στον κεντρικό δρόμο Σφηκιάς». 

 636 Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 18ης Αναμόρφωσης 
Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, 
έτους 2018. 

 637 Κατάρτιση Σχεδίου Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας έτους 2019. 
 638 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για το έργο 

«Ενδοδημοτική Οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας». 
 639 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για το έργο 

«Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Απ.Παύλου». 
 640 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για το έργο 

«Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Δοβρά». 
 641 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για το 

έργο «Αποκατάσταση γέφυρας τάφρου Α5 περιοχή Κουλούρας». 
 642 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την 

«Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας–ΚΟΚ και πληροφοριακών 
πινακίδων». 

 643 Έγκριση διενέργειας, έγκριση  τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διαγωνισμού για «Προμήθεια–Τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση 
παιδικών χαρών του Δήμου Βέροιας» και «Αναβάθμιση εξοπλισμού παιδικών 
χορών Δήμου Βέροιας». 
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 644 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Αικ.-Μ.Κύρτση. 

 645 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Σ.Μαρκαντάρα. 

 646 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών 
επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Ο.Ξενοπούλου. 

 647 Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου εξουσιοδότησης δικηγόρου για 
περιορισμό αξίωσης του Δήμου Βέροιας στην αριθμ. 93/ΤΜ/2018 αγωγή του. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 37 / 
12-12-2018 

648 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 649 Εισήγηση στο Δ.Σ. για έγκριση του Προγράμματος αποκατάστασης οικονομικής 
λειτουργίας του Δήμου Βέροιας σχετικά με την αναχρηματοδότηση του 
υφιστάμενου δανεισμού του Δήμου από το Τ.Π. & Δανείων. 

 650 Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για κατάρτιση Ετήσιου Προγράμματος 
Δράσης (Ε.Π.Δ.) του Δήμου Βέροιας, έτους 2019. 

 651 Κατάρτιση Προϋπολογισμού του Δήμου Βέροιας έτους 2019 και εισήγησή του 
στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

 652 Κατάρτιση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 
2019 και εισήγησή του στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

 653 Αποδοχή δωρεάς φαρμάκων για το Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας από 
την εταιρεία Φαρμασέρβ–Λίλλυ. 

 654 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 
του Δήμου Σ.Δαλιγκάρο. 

 655 Άσκηση προσφυγής κατά της αριθμ. 10698/26-11-2018 απόφασης του 
Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης και 
εξουσιοδότηση δικηγόρων του δήμου. 

 656 Άσκηση διεκδικητικής αγωγής διοικητικής αποβολής του Κωνσταντίνου-
Βίκτωρα Δαδάκη από κατεχόμενη δημοτική έκταση στην Τ.Κ. Καστανιάς και 
εξουσιοδότηση δικηγόρων του δήμου. 

 657 Εξουσιοδότηση Αντιδημάρχου να εκπροσωπήσει το Δήμο Βέροιας στο Δ/κό 
Εφετείο Θεσσαλονίκης, κατά τη συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής 
επίλυσης διαφοράς από αγωγή Π.Τουτουντζίδη. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΡΙΘΜ. 
ΑΠΟΦ. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 38 / 
21-12-2018 

658 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Φυτειάς». 

 659 Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού 
για «Προμήθεια αυτοματοποιημένου συστήματος μίσθωσης ποδηλάτων Δήμου 
Βέροιας». 

 660 Έγκριση μελέτης, τρόπου ανάθεσης και καθορισμός των όρων πρόσκλησης της 
διαπραγμάτευσης για «Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για την 
αναβάθμιση της φωτεινής σηματοδότησης του κόμβου Κύπρου μετά από 
βλάβη». 

 661 Έγκριση Έκθεσης Πεπραγμένων και Διαχειριστικού Απολογισμού Κοινωνικού 
Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 01/05/2018 έως 
30/10/2018. 

 662 Έγκριση 1ου πρακτικού του διαγωνισμού της μελέτης «Μελέτη επίλυσης 
φαινομένων αστάθειας και ολίσθησης του ταμιευτήρα χαράδρας». 

 663 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βέροιας». 
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 664 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου 
«Αγροτική οδοποιία στο αγρόκτημα Μαυροδενδρίου και Μακροχωρίου του 
Δήμου Βέροιας». 

 665 Συγκρότηση γνωμοδοτικών επιτροπών διενέργειας και αξιολόγησης διαδικασιών 
σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και γενικών υπηρεσιών για το έτος 
2019. 

 666 Συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων διαγωνισμών προμηθειών και 
υπηρεσιών για το έτος 2019. 

 667 Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για 
«Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων». 

 668 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 
του Δήμου Κ.Σαχινίδη. 

 669 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον 
υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ 
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670 Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 

 671 Αποδοχή δωρεάς τροφίμων για το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας από 
την εταιρεία «ASTOR HELLAS SA». 

 672 Αποδοχή δωρεάς τροφίμων από τον Ποδοσφαιρικό Σύλλογο Βέροιας. 
 673 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για «Προμήθεια και 

τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας–ΚΟΚ και πληροφοριακών πινακίδων». 
 674 Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο 

του Δήμου Α.Κυρατζή. 
 675 Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου εξουσιοδότησης δικηγόρου του Δήμου 

για περιορισμό αξίωσης του Δήμου Βέροιας στην αριθμ. 158/ΤΜ/2018 αγωγή 
του. 

 676 Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου εξουσιοδότησης δικηγόρου του Δήμου 
για παραίτηση δικογράφου και την άσκηση νέας αγωγής για το ακίνητο με 
στοιχεία ΚΑΕΚ 160070802024/0/0. 

 677 Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του Προέδρου 
της Τ.Κ. ΤΡΙΛΟΦΟΥ. 

 678 Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του Προέδρου 
της Τ.Κ. ΠΑΤΡΙΔΑΣ. 

 679 Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του Προέδρου 
της Τ.Κ. ΦΥΤΕΙΑΣ. 

 680 Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του Προέδρου 
της Τ.Κ. ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΟΥ. 
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